

2 ИЮН 1974

КАМЧАТСКАЯ ОБЛАСТЬ  
г. ПЕТРОПАВЛОВСК

# ПО СТРАНИЦАМ ВЕСЕЛЫХ ОПЕРЕТТ

(К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ МАГАДАНСКОГО  
МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА ИМ. М. ГОРЬКОГО)

**П**ОСЛЕ двухлетнего перерыва Магаданский театр им. М. Горького снова выходит на камчатскую сцену с музыкальными спектаклями. Одновременно с магаданцами Камчатский театр драмы начинает свой творческий отчет перед магаданским зрителем. Подобный обмен театральных коллективов стал уже хорошей традицией.

9 июня на сцене Камчатского театра драмы состоится открытие гастролей Магаданского театра спектаклем «Фраскита» Ф. Легара.

Оперетта, музыкальная комедия, мюзикл — сегодня популярные жанры. Языком музыкальной комедии рассказывается об истории нашей страны, о современных днях, поэтически повествуется о любви, дружбе. Эту мысль подтверждает гастрольный репертуар театра: «Василий Теркин» А. Новикова — героическая музыкальная комедия по одноименной поэме лауреата Ленинской премии А. Твардовского и романтическая оперетта «Фраскита» Ф. Легара, «Ночь в Венеции» И. Штрауса и современная музыкальная комедия «Здравствуй, Петер!» композитора, лауреата национальной премии ГДР Г. Натчинского. Во время гастролей состоится премьера оперетты — «Не прячь улыбку» лауреата Государственной премии Рауфа Гуджиева. Камчатцы станут первыми зрителями этой веселой жизнерадостной комедии.

В гастрольный репертуар вошли и «старые» спектакли. Неувядаема и всегда притягательна музыка кальманианы — «Принцесса цирка», «Баядера», «Марица», «Сильва». Вместе с ними на гастрольной афише — прочно вошедшие в репертуар — «Граф Люксембург» Ф. Легара и

«Возраст женщины» Г. Синисало и А. Голанда.

Встреча со спектаклем — это встреча с актерами. Лирические страницы оперетт будут представлены творчеством таких мастеров оперетты, как заслуженный артист РСФСР В. Розанов, Н. Пирская. Камчатцы вновь встретятся со своими хорошими знакомыми Леонидом Гусаровым, Ириной Ушаковой, Владиславом Хмелевым, Риммой Волковой, Тамарой Атановой, Ольгой Седлецкой.

Веселые жизнерадостные страницы оперетт раскроют комедийные актеры — заслуженные артисты РСФСР А. Белявская, В. Пименов, солисты оперетты Л. Туз и И. Жуховицкий, Э. Пименов и В. Бабенко.

Камчатцы познакомятся и с новыми исполнителями — солистами оперетты Вилом Бурцевым, Адрианой Агбалин, солистами балета Владимиром Абдулаевым и Александром Александровым.

В гастрольном репертуаре зрители вновь встретятся с едущими солистами балета заслуженной артисткой РСФСР Г. Деревягиной и Л. Борель. Постановочное творчество в оформлении спектаклей Магаданского театра представляют глянзый художник Владимир Мячков и художник Владимир Колтунов. Впервые камчатцы познакомятся с творчеством музыкального руководителя и главного дирижера театра Евгения Потапова.

Творческий коллектив Магаданского театра с волнением ожидает новой встречи с камчатцами, которая станет для нас серьезным творческим экзаменом.

**В. ЛЕВИНОВСКИЙ,**  
главный режиссер Магаданского театра им. М. Горького.